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小学校算数 だい３学年

じどう用かい答

次の計算を筆算でしましょう。
つぎ ひ っ さ ん

（１）４５ ＋ ６ （２）２８ ＋ ７２

（３）４８ － ２６ （４）９５ － ８

次の計算をしましょう。
つぎ

（１）４ × ９ ＝ ３６ （２）６ × ７ ＝ ４２

（３）０ × ５ ＝ ０ （４）３０ × ３ ＝ ９０

（５）２４ ÷ ３ ＝ ８ （６）４２ ÷ ６ ＝ ７

（７）５６ ÷ ８ ＝ ７
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※つぎのページにも、もんだいがあります。

筆算（ひっさん）を書くときは、
位（くらい）をそろえて書きます。

０にどんな数をかけても、答えは
０になります。また、どんな数に０
をかけても、答えは０になります。

わり算の答えは、わる数のだんの九九で
もとめることができます。
６×１＝６
６×２＝１２
６×３＝１８
６×４＝２４
６×５＝３０
６×６＝３６
６×７＝４２

ですから、４２は、６が７つ分なのが分か
ります。

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休みばん①
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３ 次の計算を筆算でしましょう。
つぎ ひっさん

（１）１５１ ＋ ３９ （２）２６５ ＋ １８７

（３）６３７ － ２８５ （４）１２１７ － ６４５

（５）９０５ － ８
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４けたの筆算（ひっさん）も位（くらい）を

そろえて書き、一の位（くらい）からじゅんに

に計算します。


